11Iro

HAms: Anekcanpop
Bo3spact: 43

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 26.08.2009 13:19:40

¢dopmupoBaHHus 3aKTI09eHHs1 Bpaya: 26.08.2009 17:33:55

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/105326/answer/105338




BepeMeHHOCTh TP TaKUX aHaJIKM3aX CIIepMbI eCTECTBEHHBIM ITyTeM MajioBeposiTHa. Heob6xogumo
00paTUTHCS K YPOJIOTY 1O MECTY XKUTENIbCTBA, MPOUTH 00CIeOBaHUE MAJIS BHISBIEHUS TPUYUH
HapylleHne CliepMaToreHe3a U MPUHITHS PeLIeHUs.



